

Risultati finanziari del primo semestre 2025.
Il Gruppo CA Auto Bank raggiunge un risultato operativo pari a 182 milioni di euro

- **Impieghi medi superiori ai 28 miliardi (+2% rispetto al primo semestre 2024).**
- **La produzione del nuovo corso come operatore indipendente rappresenta l'89% degli attivi del Gruppo bancario.**
- **Solida performance del segmento Drivalia (Noleggio/Mobility) con una crescita del 30%.**

Torino, 7 agosto 2025

Per il primo semestre 2025, il risultato operativo del Gruppo CA Auto Bank si è attestato a 182 milioni di euro, in linea con il valore del primo semestre 2024, a dimostrazione di un modello di business consolidato nei suoi indici di performance. L'utile netto ha raggiunto i 116 milioni di euro.

Dati economici (€/mln)	30/06/2025	30/06/2024	Variazione	Var %
NBI e margine di noleggio	420	400	20	5%
Costi operativi netti	(164)	(150)	(14)	9%
Costo del rischio	(74)	(65)	(9)	14%
Risultato Operativo	182	185	(3)	-2%
Altri Proventi / (Oneri)	(25)	(23)	(2)	9%
Risultato Ante Imposte	158	162	(4)	-2%
Risultato netto	116	122	(6)	-5%
Impieghi				
Medi	28.273	27.608	665	2%
Fine periodo	28.881	29.202	(321)	-1%

Volumi di attività

Il totale dei nuovi volumi finanziati nel corso del semestre è stato pari a 4,4 miliardi di euro, incluse le attività di noleggio. Gli impieghi di fine periodo sono pari a 28,9 miliardi di euro, in flessione dell'1% rispetto al semestre precedente: il segmento Drivalia (Noleggio/Mobility) evidenzia una performance solida con una crescita del 30% comparato allo stesso periodo dello scorso anno, il Wholesale cresce invece del 5%, mentre la linea di business Finanziamenti e Leasing cala del 6%.

La Banca, come operatore indipendente, esprime una crescita del 9,5% rispetto a giugno 2024 e del 78% su giugno 2023. Tutte le linee di business mostrano un andamento positivo, con il contributo più significativo da parte di Drivalia (Noleggio/Mobility).

Margine di intermediazione bancaria e margine di noleggio

Il margine d'intermediazione del semestre si attesta a 420 milioni di euro, registrando così un incremento del 5% rispetto ai valori del primo semestre 2024, per via di una maggiore redditività del business in ingresso.

Il margine di intermediazione sugli impieghi medi è pari al 2,97%, in crescita di 7 punti base rispetto allo stesso periodo del 2024.

Costi operativi

I costi operativi netti aumentano in valore assoluto di circa 14 milioni di euro rispetto all'anno precedente (+9%), in ragione di un minore contributo proveniente dai servizi erogati a terzi e di un incremento dell'organico.

Costo del rischio

Il costo del rischio si è attestato, in termini assoluti, a 74 milioni di euro (+9 milioni di euro rispetto al primo semestre 2024), pari allo 0,52% degli impieghi medi, incrementando di 5 punti base.

Rifinanziamento

Il Gruppo ha mantenuto la politica di diversificazione delle fonti di rifinanziamento e rafforzato la raccolta di depositi dal pubblico, che è passata dal 10% nel primo semestre 2024 all'attuale 15% di incidenza sul totale delle fonti di finanziamento.

CA Auto Bank ha inoltre continuato a fare affidamento sul sostegno finanziario da parte del Gruppo Crédit Agricole (38% sul totale fonti di finanziamento).

Capitalizzazione

CA Auto Bank mantiene un adeguato livello di capitalizzazione, con un Patrimonio di Vigilanza che si attesta a circa 4,4 miliardi di euro, un CET 1 Ratio del 12,26% e un Total Capital Ratio del 18,15% a livello consolidato. Il Total Capital Ratio registra un incremento di 157 punti base rispetto al 31 dicembre 2024, dovuto all'emissione di nuovi strumenti di capitale (AT1 e Tier 2) avvenuta nel corso del primo semestre.

Rating

Di seguito i rating assegnati a CA Auto Bank al 30 giugno 2025:

	Moody's Investors Service	Fitch Ratings
Rating lungo termine	Baa1	A-
Outlook	Positivo	Positivo
Rating breve termine	P-2	F-1
Rating depositi lungo termine	Baa1	A-
Outlook	Positivo	-



DRIVALIA

PRESS RELEASE



DRIVALIA

PRESS RELEASE

CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank è una banca universale, controllata da Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, che opera come player indipendente e multibrand nei settori del finanziamento e leasing di veicoli e della mobilità. CA Auto Bank fornisce un'offerta completa di prodotti finanziari e di mobilità, oltre che di servizi assicurativi. I programmi di credito, leasing, noleggio e finanziamento della mobilità forniti da CA Auto Bank sono concepiti specificamente per le reti di vendita, i clienti privati e le flotte aziendali. CA Auto Bank è presente in 19 Paesi europei (Austria, Belgio, Danimarca, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Lussemburgo, Norvegia, Paesi Bassi, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, Spagna, Svezia, Svizzera e Regno Unito) e in Marocco, direttamente o tramite filiali, con un totale di oltre 2.600 dipendenti.

Attraverso **Drivalia**, la società di noleggio e mobilità del gruppo, la Banca propone una gamma completa di soluzioni di mobilità, dal car sharing elettrico agli innovativi abbonamenti all'auto, passando per il noleggio di tutte le durate. Drivalia si occupa di mobilità a 360°, proponendo formule di mobilità innovative, che uniscono flessibilità, fruizione digitale, approccio on demand e sostenibilità. Nel giugno 2019, la società ha inaugurato la rete dei Mobility Store, punti di vendita fisici dove i clienti possono avere accesso a tutti i servizi di mobilità offerti dall'azienda. Con il lancio del primo Mobility Store completamente elettrificato all'aeroporto di Torino Caselle nel 2020, seguito da molti altri, Drivalia è diventato un operatore di riferimento anche per la mobilità sostenibile: contando ad oggi oltre 1.900 punti di ricarica installati presso tutti gli Store, dispone della rete elettrificata privata più grande d'Italia. Nel corso del 2025 il progetto di elettrificazione proseguirà anche nei Paesi europei in cui Drivalia opera.

Per maggiori informazioni:

www.ca-autobank.com

www.drivalia.com